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Уважаемые Дамы и Господа!

Приглашаем Вас встретить Новый 2014 год на базе отдыха “Дубровино”!
В преддверии наступления зимы и долгожданной череды праздников все начинают задумываться, где же провести незабываемую Новогоднюю ночь? Куда выехать с семьей и друзьями?  Как провести торжество так, чтобы оно навсегда осталось в памяти самым волшебным и красочным моментом..? 

Доверьте свои заботы нам! Приглашаем Вас провести удивительные праздничные дни на базе отдыха  “Дубровино”!

К Вашим услугам размещение в уютных, теплых, деревянных домиках, парковка для автомобилей, радушный и внимательный персонал. 

    По приезде на базу, Вас ждет настоящая русская банька с дровяной печью, березовыми вениками, горячим паром, квасом и чаем на таежных травах!

  В праздничную программу включены развлечения на морозном воздухе – катание на санях вдоль ледяной красавицы речки, спуск на ледянках с горки, лыжный прокат, каток. Для любителей экстрима – скоростное катание на ватрушках за снегоходом  “Буран”. Также к Вашим услугам беседки с мангалами, бильярд, караоке. 

    После веселого дня и приятного отдыха, гостеприимный  хозяин терема – Дед Мороз, предложит Вам на крылечке стопочку фирменной самогоночки в качестве апперетива перед праздничным ужином, а также соленья на закусочку из своего личного погреба.
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     Вечерняя программа закружит Вас и Ваших гостей в разноцветном маскараде и веселых конкурсах, а заводные ведущие вместе с дедом Морозом и Снегурочкой не дадут вам провести и минуты без улыбки. Бой курантов в 00:00 ознаменует искрящийся фейерверк.
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В стоимость включено: 

· проживание за двое суток на базе «Дубровино», 31.12. – 02.01
· банкет, программа и фейерверк в Новогоднюю ночь
· комплексное питание (чаепитие по приезде, горячие завтрак, обед и ужин, включая алкоголь)

· праздничная программа

· баня, катание на санях, лыжи, горка с ледянками, каток, бильярд, караоке и другие развлечения
· прекрасное настроение и долгое послевкусие праздника
Стоимость мероприятия на одного человека 11000 руб за двое суток (при размещении в домиках не менее 5-ти  взрослых человек). Дети от 3х до 7-ми лет – 5500 руб, от 7-ми до 12-ти – 7700 руб. 
При  размещении в домике более 5-ти человек  стоимость каждого дополнительного билета – 10000 руб. Дети от 3х до 7-ми лет – 4500 руб, от 7-ми до 12-ти – 6700 руб.  
При установлении брони на Новогоднюю ночь производится предоплата 50%, окончательный расчет до 1 декабря.

Заезд: 31.12.2013 г.  в 16:00

Выезд: 02.01.14 г. в 13:00

Подробную информацию по бронированию даты Вы можете узнать по 
тел: 263-72-22, 255-86-06, 255-76-06.

Офис продаж в Новосибирске: ООО «Дубрава» Красный проспект 28, офис 504
Время работы с 10:00 до 19:00
